



NLB Komercijalna banka AD, Beograd

Bulevar Mihajla Pupina 165v

11070 Beograd

T: +381 11 20 18 600

E: kontakt.centar@nlbkb.rs

Swift: KOBBRSBG

www.nlbkb.rs

Beograd, 25.03.2024. godine

Poštovani korisnici aplikacije NLB trader,

Prethodnu godinu posvetili smo unapređenju poslovnih procesa, kako bi usluge koje Vam pružamo bile još kvalitetnije, a zajednička saradnja jednostavnija i brža. U ovoj godini ostajemo verni istom cilju - da opravdamo poziciju banke prvog izbora i pravih prilika za sve klijente.

Iz tog razloga Vas obaveštavamo i podsećamo da je NLB Komercijalna banka AD Beograd (dalje: Banka) u postupku promene ino-partnera preko kojeg se obavlja trgovanje na inostranim tržištima, kao i za kastodi usluge. Ovom novinom, klijentima će biti omogućeno proširenje palete finansijskih instrumenata kojima će moći da trguju posredstvom aplikacije (uvođenje državnih i korporativnih obveznica inostranih izdavalaca). Takođe, na raspolaganju će biti aplikativna unapređenja u cilju jednostavnijeg i efikasnijeg procesa ispostavljanja naloga i njihove realizacije, kao i potencijalno umanjeње brokerskih provizija za određena inostrana tržišta.

Nakon pažljivog razmatranja svih aktivnosti sa ino-partnerom (trenutnim i budućim), koje će se izvoditi tokom poslednje nedelje marta, radi minimiziranja operativnog rizika, obaveštavamo Vas da će ispostavljanje naloga putem aplikacije NLB trader biti omogućeno u redukovanom režimu rada po sledećem rasporedu:

- **25. marta 2024. godine** – svi u tom trenutku aktivni GTD (*good-till-date*) ili GTC (*good-till-cancel*) nalozi biće automatski opozvani od strane dosadašnjeg inobrokera;
- **25. i 26. marta 2024. godine** – moguće ispostavljanje naloga prodaje (samo dnevni) i naloga opoziva prodaje (neće biti moguća kupovina);
- **27. i 28. marta 2024. godine** – moguće ispostavljanje naloga kupovine i naloga opoziva (neće biti moguća prodaja);
- **29. marta i 1. aprila 2024. godine** – povodom uskršnjih praznika, neće biti trgovanja zbog neradnih dana na inostranim tržištima;
- **2. aprila 2024. godine** – nastavak redovnog procesa rada, odnosno moguće ispostavljanje svih vrsta naloga preko NLB Trader aplikacije.

Naglašavamo da će se trgovanje na domaćem tržištu svih navedenih datuma odvijati nesmetano.

Ukoliko odlučite da nastavite dosadašnju uspešnu saradnju sa NLB Komercijalnom bankom, odnosno da trgujete preko NLB Trader aplikacije i ne menjate depozitara hov/FI, **nije potrebno da preduzimate nikakve dodatne aktivnosti.**

Ukoliko odlučite da izvršite prenos portfolija na drugog depozitara, Banka pruža mogućnost svim korisnicima NLB Trader aplikacije da isti, **bez troškova**, izvrše **27. marta 2024. godine, sa saldiranjem 2. aprila 2024. godine.**

Zahtev za prenos portfolija možete podneti u nekoj od ovlašćenih ekspozitura, koje možete pronaći na [linku](#).

Za prenos je neophodno da:

- dostavite ugovor zaključen sa drugim depozitarom (depozitar na koga se prenose finansijski instrumenti, dalje: FI)
- dostavite instrukcije suprotne strane za prenos (SSI – Standard Settlement Instructions)
- dostavite potpisan zahtev za gašenje kastodi (i opciono, namenskog deviznog) računa
- dostavite potpisanu Izjavu da prenosom FI ne dolazi do promene vlasnika FI
- izmirite sve obaveze prema Banci shodno Pravilniku o tarifama naknada Službe za depozitarne i kastodi poslove NLBKB AD Beograd (dalje: Pravilnik o tarifi SDKP), koji je dostupan na zvaničnom sajtu Banke na [linku](#).



NLB Komercijalna banka AD, Beograd

Bulevar Mihajla Pupina 165v

11070 Beograd

T: +381 11 20 18 600

E: kontakt.centar@nlbkb.rs

Swift: KOBBRSBG

www.nlbkb.rs

Ističemo da je **neophodno da nam instrukcije za prenos dostavite do 25. marta 2024. godine.**

Nakon 27. marta 2024. godine, prenos portfolija se naplaćuje u skladu sa važećim Pravilnikom o tarifi SDKP.

Navedena dokumentacija za prenos portfolija je obavezna u svakom slučaju, nezavisno od datuma prenosa portfolija i troškova.

Pravilnikom o tarifama naknada Službe za brokersko dilerske poslove Banke (dalje: Pravilnik o tarifama) definisane su provizije za trgovanje na domaćem i inostranim tržištima, a **novousvojeni Pravilnik o tarifama, sa primenom od 28. marta 2024. godine** je dostupan na zvaničnom sajtu Banke na [linku](#).

Zahtev za odjavu korišćenja aplikacije NLB trader, kao i raskid ugovora i aneksa vezanih za trgovanje na ino-tržištima, podnosi se u ovlašćenim ekspoziturama, koje možete pronaći na [linku](#).

Zakazivanje termina u ovlašćenim ekspoziturama možete da izvršite pozivanjem Kontakt centra na 011 20 18 600, a za sve dodatne informacije možete da nam se obratite putem imejl adresa: brokeri@nlbkb.rs i custody@nlbkb.rs.

Zahvaljujemo Vam na ukazanom poverenju.